Curso Doctrina Básica Cristiana

Satanología


Daniel 10:12-13

Él me dijo: “No temas, Daniel, porque desde el primer día en que te empeñaste en comprender y en humillarte delante de tu Dios, fueron oídas tus palabras, y yo he venido a causa de ellas.  El Príncipe del reino de Persia me opuso resistencia durante veintiún días, pero Miguel, uno de los principales Príncipes, ha venido en mi ayuda. Yo les dejé allí, junto al Príncipe de los reyes de Persia.

2 Reyes 6:15-17

A la mañana siguiente, el servidor del hombre de Dios se levantó de madrugada y salió.  Al ver que las tropas rodeaban la ciudad con caballos y carros de guerra, dijo a Eliseo: “Ay, señor, ¿cómo vamos a hacer?” “No temas, respondió él, porque los que están con nosotros son más que los que están con ellos.” Luego Eliseo oró diciendo: “Señor, ábrele los ojos para que vea. El Señor abrió los ojos del servidor, y él vio que la montaña estaba repleta de caballos y carros de guerra alrededor de Eliseo.

Efesios 6:12

Porque nuestra lucha no es contra enemigos de carne y sangre, sino contra los Principados y Potestades, contra los Soberanos de este mundo de tinieblas, contra los espíritus del mal que habitan en el espacio.

Ezequiel 28:12-14

Hijo de hombre, entona una lamentación sobre el rey de Tiro.  Tú le dirás: Así habla el Señor:

Eras un modelo de perfección, lleno de sabiduría y de acabada hermosura.  Estabas en Edén, el Jardín de Dios, recubierto de piedras preciosas de todas las especies: sardo, malaquita y diamante, crisólito, ónix y jaspe, zafiro, topacio y esmeralda.  Llevabas adornos labrados en oro y encajes preparados para ti el día en que fuiste creado.  Yo había hecho de ti un querubín protector, con sus alas desplegadas; estabas en la montaña santa de Dios y te paseabas entre piedras de fuego.

Ezequiel 10: 6 al final descripción Querubín; Isaías 6:2 descripcion Serafín

1Pedro 1:12

A ellos les fue revelado que estaban al servicio de un mensaje destinado no a sí mismos, sino a ustedes.  Y ahora ustedes han recibido el anuncio de ese mensaje por obra de quienes, bajo la acción del Espíritu Santo enviado desde el cielo, les transmitieron la Buena Noticia que los ángeles ansían contemplar.

Génesis 3:1

La serpiente era el más astuto de todos los animales del campo que el Señor Dios había hecho, y dijo a la mujer; “¿Así que Dios les ordenó que no comieran de ningún árbol del jardín?

Apocalipsis 12:17

El Dragón, enfurecido contra la Mujer, se fue a luchar contra el resto de su descendencia, contra los que obedecen los mandamientos de Dios y poseen el testimonio de Jesús.

1Corintios 2:8

Ninguno de los gobernantes de este mundo la entendió, porque de haberla entendido no habrían crucificado al Señor de la gloria. 

Job 1:6-12

El día en que los hijos de Dios fueron a presentarse delante del Señor, también el Adversario estaba en medio de ellos.  El Señor le dijo: “¿De dónde vienes?” El adversario respondió al Señor: “De rondar por la tierra, yendo de aquí para allá”.  Entonces el Señor le dijo: “¿Te has fijado en mi servidor Job?  No hay nadie como él sobre la tierra; es un hombre íntegro y recto, temeroso de Dios y alejado del mal”.  Pero el adversario le respondió: “¡No  por nada teme Job al Señor!  ¿Acaso tú no has puesto un cerco protector alrededor de él, de su casa y de todo lo que posee?  Tú has bendecido la obra de sus manos y su hacienda se ha esparcido por todo el país.  Pero extiende tu mano y tócalo en lo que posee: ¡seguro que te maldecirá en la cara!”.  El Señor dijo al Adversario: “Está bien. Todo lo que le pertenece está en tu poder, pero no pongas tu mano sobre él.” Y el Adversario se alejó de la presencia del Señor.

2Timoteo 2:26

Haciéndolos reaccionar y librándolos de la trampa del demonio que los tiene cautivos al servicio de su voluntad.
1Pedro 5:8

Sean sobrios y estén siempre alerta, porque su enemigo, el demonio, ronda como un león rugiente, buscando a quién devorar.

Ezequiel 28: 15-17

Eras irreprochable en tus caminos desde el día en que fuiste creado, hasta que apareció tu iniquidad; a fuerza de tanto traficar, tu interior se llenó de violencia y caíste en  el pecado.  Por eso yo te expulso como algo profanado lejos de la montaña de Dios; te hago desaparecer, querubín protector, de entre las piedras de fuego.  Tu corazón se llenó de arrogancia a causa de tu hermosura; corrompiste tu sabiduría a causa de tu esplendor.  Pero yo te arrojé por tierra y te expuse como espectáculo delante de los reyes.

 Isaías 14:12-21

¡Cómo has caído del cielo, Lucero, hijo de la aurora! ¡Cómo has sido precipitado por tierra, tú que subyugabas a las naciones, tú que decías en tu corazón: “Subiré a los cielos; por encima de las estrellas de Dios erigiré mi trono, me sentaré en la montaña de la asamblea divina, en los extremos del norte; escalaré las cimas de las nubes, seré semejante al Altísimo!” ¡Pero te han hecho bajar al Abismo, a las profundidades de la Fosa!  Los que te ven, fijan en ti la mirada, meditan tu suerte: “¿Es este el hombre que hacía temblar la tierra, que sacudía los reinos, que hacía del mundo un desierto, demolía sus ciudades y no soltaba a sus prisioneros?”.  Todos los reyes de las naciones descansan llenos de gloria, cada uno en su tumba.  Pero tú has sido arrojado lejos de tu sepulcro como un aborto abominable, como un cadáver pisoteado.  Los que han sido masacrados, traspasados por la espada, son depositados sobre las piedras de la fosa. Pero tú no te unirás con ellos en una sepultura, porque has destruido tu país, has asesinado a tu pueblo. ¡Nunca más será nombrada una raza de malhechores!  Preparen la masacre de los hijos por los crímenes de sus padres; que no se levanten para adueñarse de la tierra y cubrir de ciudades el mundo.

Apocalipsis 12:4

Su cola arrastraba una tercera parte de las estrellas del cielo, y las precipitó sobre la tierra.  El Dragón se puso delante de la Mujer que iba a dar a luz, para devorar a su hijo en cuanto naciera.

Génesis 3:1-7

La serpiente era el más astuto de todos los animales del campo que el Señor Dios había hecho, y dijo a la mujer: “¿Así que Dios les ordenó que no comieran de ningún árbol del jardín?”  La mujer le respondió: ”Podemos comer los frutos de todos los árboles del jardín.  Pero  respecto del árbol que está en medio del jardín, Dios nos ha dicho: “no coman de él ni lo toquen, porque de lo contrario quedarán sujetos a la muerte”. La serpiente dijo a la mujer: “No, no morirán.  Dios sabe muy bien que cuando ustedes coman de ese árbol, se les abrirán los ojos y serán como dioses, conocedores del bien y del mal.”  Cuando la mujer vio que el árbol era apetitoso para comer, agradable a la vista y deseable para adquirir discernimiento, tomó de su fruto y comió; luego se lo dio a su marido, que estaba con ella, y él también comió. Entonces se abrieron los ojos de los dos y descubrieron que estaban desnudos.  Por eso se hicieron unos tapabarros entretejiendo hojas de higuera.

1Juan 5:19

Sabemos que somos de Dios, y que el mundo entero está bajo el poder del Maligno.

Lucas 4:6

Y le dijo “te daré todo este poder y el esplendor de estos reinos, porque me han sido entregados, y yo los doy a quien quiero.”

Génesis 3:14-15

Y el Señor Dios dijo a la serpiente: “Por haber hecho esto, maldita seas entre todos los animales domésticos y entre todos los animales del campo.  Te arrastrarás sobre tu vientre, y comerás polvo todos los días de tu vida.  Pondré enemistad entre ti y la mujer, entre tu linaje y el suyo.  Él te aplastará la cabeza y tú le acecharás el talón.”

Juan 12:31

Ahora ha llegado el juicio de este mundo, ahora el Príncipe de este mundo será arrojado afuera.

Colosenses 2:10,13-15

Y ustedes participan de esa plenitud de Cristo, que es la Cabeza de todo Principado, y de toda Potestad.  Ustedes estaban muertos a causa de sus pecados y de la incircuncisión de su carne, pero Cristo los hizo revivir con Él, perdonando todas nuestras faltas.  Él canceló el acta de condenación que nos  era contraria, con todas sus cláusulas, y la hizo desaparecer clavándola en la cruz.  En cuanto a los Principados y a las Potestades, los despojó y los expuso públicamente a la burla, y triunfando sobre ellos en la cruz.

Efesios 3:10

El fin de todo esto es que la sabiduría de Dios, en toda su diversidad, se dé a conocer ahora, por medio de la iglesia, a los poderes y autoridades en las regiones celestiales,

Efesios 6:10-17

Por lo demás, fortalézcanse en el Señor con la fuerza de su poder.  Revístanse con la armadura de Dios, para que puedan resistir las insidias del demonio.  Porque nuestra lucha no es contra enemigos de carne y sangre, sino contra los Principados y Potestades, contra los Soberanos de este mundo de tinieblas, contra los espíritus del mal que habitan en el espacio.  Por lo tanto, tomen la armadura de Dios, para que puedan resistir en el día malo y mantenerse firmes  después de haber superado todos los obstáculos. Permanezcan de pie, ceñidos con el cinturón de la verdad y vistiendo la justicia como coraza.  Calcen sus pies con el celo para propagar la Buena Noticia de la paz.  Tengan siempre en la mano el escudo de la fe, con el que podrán apagar todas las flechas encendidas del Maligno.  Tomen el casco de la salvación, y la espada del Espíritu, que es la Palabra de Dios.

Proverbios 4:23
Con todo cuidado vigila tu corazón, porque de él brotan las fuentes de la vida.

Mateo 4:3

Y el tentador, acercándose, le dijo: “si tú eres hijo de Dios, manda que estas piedras se conviertan en panes.”

Santiago 1:13-15

Nadie, al ser tentado, diga que Dios lo tienta: Dios no puede ser tentado por el mal, ni tienta a nadie, sino que cada uno es tentado por su propia concupiscencia, que lo atrae y lo seduce.  La concupiscencia es madre del pecado y éste, una vez cometido, engendra la muerte.

Mateo 4:2-3

Después de ayunar cuarenta días con sus cuarenta noches, sintió hambre.

1Corintios 6:18

Huyan de la inmoralidad sexual.  Todos los demás pecados que una persona comete quedan fuera de su cuerpo; pero el que comete inmoralidades sexuales peca contra su propio cuerpo.

1Corintios 10:12

Por eso, el que se cree muy seguro, ¡cuídese de no caer!

Lucas 4:9-12

Después el demonio lo condujo a Jerusalén, lo puso en la parte más alta del templo y le dijo: “si tú eres hijo de Dios tírate de aquí abajo, porque está escrito: el dará órdenes a sus ángeles para que ellos te cuiden.  Y también: ellos te llevarán en sus manos para que tu pie no tropiece con ninguna piedra.  Pero Jesús le respondió: “está escrito: no tentarás al Señor tu Dios”.

Santiago 4:17

El que sabe hacer el bien y no lo hace, comete pecado.

Efesios 6:17

Tomen el casco de la salvación, y la espada del Espíritu, que es la Palabra de Dios.

Efesios 6:18

Eleven constantemente toda clase de  oraciones y súplicas, animados por el Espíritu.  Dedíquense con perseverancia incansable a interceder por todos los hermanos.

2 Corintios 10:5

y toda clase de altanería que se levanta contra el conocimiento de Dios, y sometemos toda inteligencia humana para que obedezca a Cristo.

Apocalipsis 12:10

Y escuché una voz potente que resonó en el cielo:  “Ya llegó la salvación, el poder y el Reino de nuestro Dios y la soberanía de su Mesías, porque ha sido precipitado el acusador de nuestros hermanos, el que día y noche los acusaba delante de nuestro Dios.

Proverbios 28:13

El que encubre sus delitos no prosperará, pero el que los confiesa y abandona, obtendrá misericordia.

Efesios 6:14

Permanezcan de pie, ceñidos con el cinturón de la verdad y vistiendo la justicia como coraza.

Romanos 8:1

Ahora, pues, ninguna condenación hay  para los que están en Cristo Jesús.

Filipenses 3:9

Y ser hallado en él, no teniendo mi propia justicia, que es por la ley, sino la que es por la fe de Cristo, la justicia que es de Dios por la fe,

Hebreos 4:15-16

Porque no tenemos un Sumo Sacerdote incapaz de compadecerse de nuestras debilidades; al contrario, él fue sometido a las mismas pruebas que nosotros, a excepción del pecado.  Vayamos, entonces, confiadamente al trono de la gracia, a fin de obtener misericordia y alcanzar la gracia de un auxilio oportuno.

1Corintios 15:10

Pero por la gracia de Dios soy lo que soy, y su gracia no fue estéril en mí, sino que yo he trabajado más que todos ellos, aunque no he sido yo, sino la gracia de Dios que está conmigo.

Efesios 2:10

Nosotros somos creación suya: fuimos creados en Cristo Jesús, a fin de realizar aquellas buenas obras, que Dios preparó de antemano para que las practicáramos.

1Tesalonisenses 2:18 

Por eso quisimos ir hasta allí, yo mismo, Pablo, lo intenté varias veces, pero Satanás  me lo impidió.

2Timoteo 2:24-26

El que sirve al Señor no debe tomar parte en querellas.  Por el contrario, tiene que ser amable con todos, apto para enseñar y paciente en las pruebas.  Debe reprender con dulzura a los adversarios, teniendo en cuenta que Dios puede concederles la conversión y llevarlos al conocimiento de la verdad, haciéndolos reaccionar y librándolos de la trampa del demonio que los tiene cautivos al servicio de su voluntad.

Hechos 5:3-10

Pedro le dijo: “Ananías, ¿por qué dejaste que Satanás se apoderara de ti hasta el punto de engañar al Espíritu Santo, guardándote una parte del dinero del campo?  

2Tesalonisenses 3:1-3

Finalmente, hermanos, rueguen por nosotros, para que la Palabra del Señor se propague rápidamente y sea glorificada como lo es entre ustedes.  Rueguen también para que nos veamos libres de los hombres malvados y perversos, ya que no todos tienen fe.  Pero el Señor es fiel; él los fortalecerá y los preservará del Maligno.

Mateo 16: 21-23

Desde aquel día, Jesús comenzó a anunciar a sus discípulos que debía ir a Jerusalén, y sufrir mucho de parte de los ancianos, de los sumos sacerdotes y de los escribas; que debía ser condenado a muerte y resucitar al tercer día.  Pedro lo llevó aparte y comenzó a reprenderlo, diciendo: “Dios no lo permita, Señor, eso no sucederá”.  Pero él, dándose vuelta, dijo a Pedro: “¡Retírate, ve detrás de mí, Satanás!  Tú eres para mí un obstáculo, porque tus pensamientos no son los de Dios, sino los de los hombres”.

2Timoteo 3:12

Y en verdad todos los que quieren vivir piadosamente en Cristo Jesús, padecerán persecución; 

1Pedro 4:12-13 

Queridos míos, no se extrañen de la violencia que se ha desatado contra ustedes para ponerlos a prueba, como si les sucediera algo extraordinario. Alégrense en la medida en que puedan compartir los sufrimientos de Cristo. Así, cuando se manifieste su gloria, ustedes también desbordarán de gozo y de alegría.

Juan 15:20 

Acuérdense de lo que  les dije: el servidor no es más grande que su señor.  Si me persiguieron a mí, también los perseguirán a ustedes; si fueron fieles a mi palabra, también serán fieles a la de ustedes.

2 Corintios 4:9

perseguidos, pero no abandonados; derribados, pero no aniquilados.  

Efesios 6:16

Tengan siempre a mano el escudo de la fe, con el que podrán apagar todas las flechas encendidas del Maligno. 

Mateo  12:29 

“¿Acaso alguien puede entrar en la casa de un hombre fuerte y robar sus cosas, si primero no lo ata?”

Santiago 1:2-4

Hermanos, alégrense profundamente cuando se vean sometidos a cualquier clase de pruebas, sabiendo que la fe, al ser probada, produce la paciencia. Y la paciencia debe ir acompañada de obras perfectas, a fin de que ustedes lleguen a la perfección y a la madurez, sin que les falte nada.

1Pedro 1:6-7

Por eso, ustedes se regocijan a pesar de las diversas pruebas que deben sufrir momentáneamente: Así, la fe de ustedes, una vez puesta a prueba, será mucho más valiosa que el oro perecedero purificado por el fuego, y se convertirá en motivo de alabanza, de gloria y de honor el día de la Revelación de Jesucristo.
2 Corintios 4:16-18

Por eso, no nos desanimamos: aunque nuestro hombre exterior se vaya destruyendo; nuestro hombre interior se va renovando día a día.  Nuestra angustia, que es leve y pasajera, nos prepara una gloria eterna, que supera toda medida. Porque no tenemos puesta la mirada en las cosas visibles, sino en las invisibles: lo que se ve es transitorio, lo que  no se ve es eterno.

2 Corintios 10: 3-5

Porque, aunque vivimos en la carne, no combatimos con medios carnales.  No, las armas de nuestro combate no son carnales, pero, por la fuerza de Dios, son suficientemente poderosas para derribar fortalezas.  Por eso destruimos los sofismas y toda clase de altanería que se levanta contra el conocimiento de Dios, y sometemos toda inteligencia humana para que obedezca a Cristo.       

Juan 8:44

Ustedes tienen por padre al demonio y quieren cumplir los deseos de su padre.  Desde el comienzo él fue homicida y no tienen nada que ver con la verdad, porque no hay verdad en él.  Cuando miente, habla conforme a lo que es, porque es mentiroso y padre de la mentira.

Apocalipsis 12:9

Y así fue precipitado el enorme Dragón, la antigua Serpiente, llamada Diablo o Satanás, y el seductor del mundo entero fue arrojado sobre la tierra con todos sus ángeles.

2 Corintios 4:4 

Para los incrédulos, a quienes el dios de este mundo les ha enceguecido el entendimiento, a fin de que no vean resplandecer el Evangelio de la gloria de Cristo, que es la imagen de Dios. 

2 Corintios 11:4

Si alguien viniera a predicarles otro Jesucristo, diferente del que nosotros hemos predicado, o si recibieran un Espíritu distinto del que han recibido, u otro Evangelio diverso del que han aceptado, ¡ciertamente lo tolerarían! 

 Juan 8:32      

Conocerán la verdad y la verdad los hará libres.

Efesios 6:14

Permanezcan de pie, ceñidos con el cinturón de la verdad y vistiendo la justicia como coraza.

Colosenses 2:3

Así conocerán el misterio de Dios, que es Cristo, en quien están ocultos todos los tesoros de la sabiduría y del conocimiento.

Efesios 4:14-16,23,25

 Así dejaremos de ser niños, sacudidos por las olas y arrastrados por el viento de cualquier doctrina, a merced de la malicia de los hombres y de su astucia para enseñar el error.  Por el contrario, viviendo en la verdad y en el amor, crezcamos plenamente, unidos a Cristo.  Él es la Cabeza, y de él, todo el Cuerpo recibe unidad  y cohesión, gracias a los ligamentos que lo vivifican y a la acción armoniosa de todos los miembros.  Así el Cuerpo crece y se edifica en el amor.  Para renovar lo más íntimo de su espíritu y revestirse del hombre nuevo, creado a imagen de Dios en la justicia y en la verdadera santidad.  Por eso renuncien a la mentira y digan siempre la verdad a su prójimo, ya que todos somos miembros, los unos de los otros.

Romanos 12:2

No Tomen como modelo a este mundo. Por el contrario, transformándose interiormente renovando su mentalidad, a fin de que puedan discernir cuál es la voluntad de Dios: lo que es bueno, lo que le agrada, lo perfecto.

2Corintios  11:2-3

Yo estoy celoso de ustedes con el celo de Dios, porque los he unido al único Esposo, Cristo, para presentarlos a él como una virgen pura.  Pero temo que, así como la serpiente, con su astucia, sedujo a Eva, también ustedes se dejen corromper interiormente, apartándose de la sinceridad debida a Cristo.

Santiago 4:4

¡Corazones adúlteros! ¿No saben acaso que haciéndose amigos del mundo se hacen enemigos de Dios? Porque el que quiere ser amigo del mundo se hace enemigo de Dios.

1Juan 2:15-17

No amen al mundo ni las cosas mundanas.  Si alguien ama al mundo, el amor del Padre no está en él.  Porque todo lo que hay en el mundo es concupiscencia de la carne, codicia de los ojos y ostentación de riqueza.  Todo esto no viene del Padre, sino del mundo; pero el mundo pasa, y con él, su concupiscencia.  En cambio, el que cumple la voluntad de Dios permanece eternamente.
1Juan 5:19

Sabemos que somos de Dios, y que el mundo entero está bajo el poder del Maligno.

Hebreos 11:13 

Todos ellos murieron en la fe, sin alcanzar el cumplimiento de las promesas; las vieron y las saludaron de lejos, reconociendo que eran extranjeros y peregrinos en la tierra.

Juan 17:15-16

No te pido que los saques del mundo, sino que los preserves del Maligno.  Ellos no son del mundo, como tampoco yo soy del mundo.

Juan 12:31

Ahora ha llegado el juicio de este mundo, ahora el Príncipe de este mundo será arrojado afuera;

Deut.18: 9-14

Cuando entres en la tierra que el Señor, tu Dios, te dará, no aprendas a practicar las abominaciones que cometen esas naciones.  Que no haya entre ustedes nadie que inmole en el fuego a su hijo o a su hija, ni practique la adivinación, la astrología, la magia o la hechicería.  Tampoco habrá ningún encantador, ni consultor de espectros o de espíritus, ni evocador de muertos.  Porque todo el que practica estas cosas es abominable al Señor, tu Dios, y por causa de estas abominaciones, el desposeerá a esos pueblos delante de ti.  Tú serás irreprochable en tu trato con el Señor, tu Dios.  Porque las naciones que vas a desposeer escuchan a los astrólogos y adivinos, pero a ti el Señor no te permite semejante cosa.  

Colosenses 2:14 

El canceló el acta de condenación que nos era contraria, con todas sus cláusulas, y la hizo desaparecer clavándola en la cruz.

Hechos 16:16-18 

Un día, mientras nos dirigíamos al lugar de oración, nos salió al encuentro una muchacha poseída de un espíritu de adivinación, que daba mucha ganancia a sus patrones adivinando la suerte.  Ella comenzó a seguirnos, a Pablo y a nosotros, gritando:  “Estos hombres son los servidores del Dios Altísimo, que les anuncian a ustedes el camino de la salvación”.  Así lo hizo durante varios días, hasta que al fin Pablo se cansó y, dándose vuelta, dijo al espíritu: “Yo te ordeno en nombre de Jesucristo que salgas de esta mujer”, y en ese mismo momento el espíritu salió de ella.
2 Corintios 2:11

Para que Satanás no saque ventaja de nosotros, ya que conocemos bien sus intenciones.

Efesios 6:15

Calcen sus pies con el celo para propagar la Buena Noticia de la paz.

Mateo 28:18-20

Acercándose, Jesús les dijo: “Yo he recibido todo poder en el cielo y en la tierra.  Vayan, y hagan que todos los pueblos sean mis discípulos, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo, y enseñándoles a cumplir todo lo que yo les he mandado.  Y yo estaré siempre con ustedes hasta el fin del mundo.”

2Timoteo 2:2

Lo que oíste de mí y está corroborado por numerosos testigos, confíalo a hombres responsables que sean capaces de enseñar a otros.

Mateo 16:18

Y yo te digo: Tú eres Pedro, y sobre esta piedra edificaré mi Iglesia, y el poder de la Muerte no prevalecerá contra ella.

Hechos 19:19

Y un buen número de los que se habían dedicado a la magia traían sus libros y los quemaban delante de todos.  Se estimó que el valor de estos libros alcanzaba a unas cincuenta mil monedas de plata.

Santiago 4:7

Sométanse a Dios; resistan al demonio, y él se alejará de ustedes.

1Juan 2:15,16

No amen al mundo ni las cosas mundanas.  Si alguien ama al mundo, en amor del Padre no está en él.  Porque todo lo que hay en el mundo es concupiscencia de la carne, codicia de los ojos y ostentación de riqueza.  Todo esto no viene del Padre, sino del mundo; 

1Juan 4:4

Hijos míos, ustedes son de Dios y han vencido a esos falsos profetas, porque aquel que está en ustedes es más grande que el que está en el mundo.
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