Curso Doctrina Cristiana Básica

Ecclesiología


1Corintios 3:10-15

Según la gracia que Dios me ha dado, yo, como maestro constructor, eché los cimientos, y otro construye sobre ellos.  Pero cada uno tenga cuidado de cómo construye, porque nadie puede poner un fundamento diferente del que ya está puesto, que es Jesucristo.  Si alguien construye sobre este fundamento, ya sea con oro, plata y piedras preciosas, o con madera, heno y paja, su obra se mostrará tal cual es, pues el día del juicio la dejará al descubierto.  El fuego la dará a conocer, y pondrá a prueba la calidad del trabajo de cada uno.  Si lo que alguien ha construido permanece, recibirá su recompensa, pero si su obra es consumida por las llamas, él sufrirá  pérdida. Será salvo, pero como quien pasa por el fuego.

1Corintios 12:13

Todos fuimos bautizados por un sólo Espíritu para constituir un sólo cuerpo –ya seamos judíos o gentiles, esclavos o libres-, y a todos se nos dio a beber de un  mismo Espíritu.

Romanos 12:4-5

Pues así como cada uno de nosotros tiene un solo cuerpo con muchos miembros, y no todos estos miembros desempeñan la misma función, también nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo y  cada miembro está unido a todos los demás.

1Corintios 12:11,18,27

Todo esto lo hace un mismo y único Espíritu, quien reparte a cada uno según él lo determina.  En realidad, Dios colocó cada miembro del cuerpo como mejor le pareció.  Ahora bien, ustedes son el cuerpo de Cristo, y cada uno es miembro de ese cuerpo.

1Pedro 2:9

Pero ustedes son de linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo que pertenece a Dios, para que proclamen las obras maravillosas de aquel que los llamó de las tinieblas a su luz admirable.

Hebreos 2:12 “Anunciaré tu nombre a mis hermanos, en medio de la congregación te cantaré himnos”

Mateo 16:15-18 “El les dijo: Y vosotros, ¿quién decís que soy yo? Respondiendo Simón Kefa, dijo: Tú eres el Mashiyah, el Hijo del Elohim viviente. Y Yahshúa, respondiendo, le dijo: Ashrei eres, Simón, hijo de Jonás, porque esto no te lo reveló carne ni sangre, sino mi Padre que está en los cielos. Yo también te digo que tú eres Pedro (petros=piedra), y sobre esta roca (petra) edificaré mi Kahal; y las puertas del Hades no prevalecerán contra ella.”
Hechos 19:39  Si tienen alguna otra demanda, que se resuelva en legítima asamblea.
1Reyes 8:14 

Luego se puso de frente para bendecir a toda la asamblea (qajal)de Israel que estaba allí de pie,

1Crónicas 13:2-4 

dijo a toda la asamblea (qajal) de Israel: “Si les parece bien, y si es lo que el  SEÑOR nuestro Dios desea, invitemos a nuestros hermanos que se han quedado por todo el territorio de Israel, y también a los sacerdotes y levitas que están en los pueblos y aldeas, a que se unan a nosotros para traer de regreso el arca de nuestro Dios.  La verdad es que desde el tiempo de Saúl no la hemos consultado.”  La asamblea (qajal) le agradó la propuesta, y acordó que se hiciera así.

Salmos 22:22

Proclamaré tu nombre a mis hermanos; en medio de la congregación (qajal) te alabaré. 

Hechos 7:38

Este mismo Moisés estuvo en la asamblea (ekklesia) en el desierto, con el ángel que le habló en el monte Sinaí, y con nuestros antepasados. Fue también él quien recibió palabras de vida para comunicárnoslas a nosotros.

1Corintios 3:16

¿No saben que ustedes son templo (naos) de Dios y que el Espíritu de Dios habita en ustedes?

Efesios 2:21,22  

En él todo el edificio, bien armado, se va levantando para llegar a ser un templo santo en el Señor.  En él también ustedes son edificados juntamente para ser morada de Dios por su Espíritu.
1 Pedro 2:5

Y ustedes son las piedras vivas con las cuales Dios edifica su templo espiritual. Además, son sacerdotes santos.  Por la mediación de Jesucristo, ustedes ofrecen sacrificios espirituales que agradan a Dios.
Gálatas 4:26

…pero la otra mujer, Sara, representa la Jerusalén celestial. Ella es la mujer libre y es nuestra madre.
Hebreos 12:22

Por el contrario, ustedes se han acercado al monte Sión, a la Jerusalén celestial, la ciudad del Dios viviente. Se han acercado a millares y millares de ángeles, a una asamblea gozosa,
Efesios 5:25-32

Esposos, amen a sus esposas, así como Cristo amó a la iglesia y se entregó por ella para hacerla santa. Él la purificó, lavándola con agua mediante la palabra,  para presentársela a sí mismo como una iglesia radiante, sin mancha ni arruga ni ninguna otra imperfección, sino santa e intachable.  Así mismo el esposo debe amar a su esposa como a su propio cuerpo. El que ama a su esposa se ama a sí mismo,  pues nadie ha odiado jamás a su propio cuerpo; al contrario, lo alimenta y lo cuida, así como Cristo hace con la iglesia, porque somos miembros de su cuerpo.  «Por eso dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su esposa, y los dos llegarán a ser un solo cuerpo.»  Esto es un misterio profundo; yo me refiero a Cristo y a la iglesia.
2Corintios 11:2

El celo que siento por ustedes proviene de Dios, pues los tengo prometidos a un solo esposo, que es Cristo, para presentárselos como una virgen pura.
Hecho 2:38:

-Arrepiéntase y bautícese cada uno de ustedes en el nombre de Jesucristo para perdón de sus pecados – les contestó Pedro-, y recibirán el don del Espíritu Santo.

Juan 3:16

Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna.

Colosenses 1:18

Él es la cabeza del cuerpo, que es la iglesia.  Él es el principio, el primogénito de la resurrección, para ser en todo el primero.

Hechos 9:31

Mientras tanto, la iglesia disfrutaba de paz a la vez que se consolidaba en toda Judea, Galilea y Samaria, pues vivía en el temor del Señor. E iba creciendo en número, fortalecida por el Espíritu Santo.

1Corintios 1:2

a la iglesia de Dios que está en Corinto, a los que han sido santificados en Cristo Jesús y llamados a ser su santo pueblo, junto con todos los que en todas partes invocan el nombre de nuestro Señor Jesucristo, Señor de ellos y de nosotros.

Romanos 16:5,10,11,14,23

Saluden igualmente a la iglesia que se reúne en la casa de ellos. Saluden a mi querido hermano Epeneto, el primer convertido a Cristo en la provincia de Asia. Saluden a Apeles, que ha dado tantas pruebas de su fe en Cristo.  Saluden a los de la familia de Aristóbulo. Saluden a Herodión, mi pariente. Saluden a los de la familia de Narciso, fieles en el Señor. Saluden a Asíncrito, a Flegonte, a Hermes, a Patrobas, a Hermas y a los hermanos que están con ellos. Saludos de parte de Gayo, de cuya hospitalidad disfrutamos yo y toda la iglesia de este lugar.  

Mateo 18:20

Porque donde dos o tres se reúnen en mi nombre, allí estoy yo en medio de ellos.

Hechos 7:38

Este mismo Moisés estuvo en la asamblea en el desierto, con el ángel que le habló en el monte Sinaí, y con nuestros antepasados. Fue también él quien recibió palabras de vida para comunicárnoslas a nosotros.

Romanos 11:25

Hermanos, quiero que entiendan este misterio para que no se vuelvan presuntuosos.  Parte de Israel se ha endurecido, y así permanecerá hasta que haya entrado la totalidad de los gentiles.

Colosenses 1:18

Él es la cabeza del cuerpo, que es la iglesia.  Él es el principio, el primogénito de la resurrección, para ser en todo el primero.

1Corintios 12:13

Todos fuimos bautizados por un solo Espíritu para constituir un solo cuerpo – ya seamos judíos o gentiles, esclavos o libres-, y a todos se nos dio a beber de un mismo Espíritu. 

Hechos 2:37-39

-Cuando oyeron esto, todos se sintieron profundamente conmovidos y les dijeron a Pedro y a los otros apóstoles: - Hermanos, ¿Qué debemos hacer?

-Arrepiéntase y bautícese cada uno de ustedes en el nombre de Jesucristo para perdón de sus pecados – les contestó Pedro-, y recibirán el don del Espíritu Santo.

En efecto, la promesa es para ustedes, para sus hijos y para todos los extranjeros, es decir, para todos aquellos a quienes el Señor nuestro Dios quiera llamar.

Hechos 1:4-5

Una vez, mientras comía con ellos, les ordenó:

· No se alejen de Jerusalén, sino esperen la promesa del Padre, de la cual les he hablado:  Juan bautizó con agua, pero dentro de pocos días ustedes serán bautizados con el Espíritu Santo.

Juan 7:39 

Con esto se refería al Espíritu que habrían de recibir más tarde los que creyeran en él.  Hasta ese momento el Espíritu no había sido dado, porque Jesús no había sido glorificado todavía.

Mateo 3:11

Yo los bautizo a ustedes con agua para que se arrepientan.  Pero el que viene después de mí es más poderoso que yo, y ni siquiera merezco llevarle las sandalias.  Él los bautizará con el Espíritu Santo y con fuego. 

Hechos 1:8

Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.

Hechos 2: 1-4

Cuando llegó el día de Pentecostés, estaban todos juntos en el mismo lugar.  De repente, vino del cielo un ruido como el de una violenta ráfaga de viento y llenó toda la casa donde estaban reunidos.  Se les aparecieron entonces unas lenguas como de fuego que se repartieron y se posaron sobre cada uno de ellos.  Todos fueron llenos del Espíritu Santo y comenzaron a hablar en diferentes lenguas, según el Espíritu les concedía expresarse.

Hechos 2:41-42

Así, pues, los que recibieron su mensaje fueron bautizados, y aquel día se unieron a la iglesia unas tres mil personas.  Se mantenían firmes en la enseñanza de los apóstoles, en la comunión, en el partimiento del pan y en la oración.

Romanos 12:1-2

Por lo tanto, hermanos, tomando en cuenta la misericordia de Dios, les ruego que cada uno de ustedes, en adoración espiritual (racional), ofrezca su cuerpo como sacrificio vivo, santo y agradable a Dios. No se amolden al mundo actual, sino sean transformados mediante la renovación de su mente.  Así podrán comprobar cuál es la voluntad de Dios, buena, agradable y perfecta.

Mateo 28:18-20

Jesús se acercó entonces a ellos y les dijo:

- Se me ha dado toda autoridad en el cielo y en la tierra.  Por tanto, vayan y hagan discípulos de todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo, enseñándoles a obedecer todo lo que les he mandado a ustedes. Y les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.

Romanos 15:20

En efecto, mi propósito ha sido predicar el evangelio donde Cristo no sea conocido, para no edificar sobre fundamento ajeno.

Colosenses 1:28-29

A este Cristo proclamamos, aconsejando y enseñando con toda sabiduría a todos los seres humanos, para presentarlos a todos perfectos en él.  Con este fin trabajo y lucho fortalecido por el poder de Cristo que obra en mí.

Mateo 28:18-20

Jesús se acercó entonces a ellos y es dijo: Se me ha dado toda autoridad en el cielo y en la tierra.  Por tanto, vayan y hagan discípulos de todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo, enseñándoles a obedecer todo lo que les he mandado a ustedes. Y les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.

Hechos 14:23

En cada iglesia nombraron ancianos y, con oración y ayuno, los encomendaron al Señor, en quien habían creído.

1Corintios 11:5,6

En cambio, toda mujer que ora o profetiza con la cabeza descubierta deshonra al que es su cabeza; es como si estuviera rasurada.  Si la mujer no se cubre la cabeza, que se corte también el cabello; pero si es vergonzoso para la mujer tener el pelo corto o la cabeza rasurada, que se la cubra.

Gálatas 1:8-9

Pero aun si alguno de nosotros o un ángel del cielo les predicara un evangelio distinto del que les hemos predicado, ¡que caiga bajo maldición! Como ya lo hemos dicho, ahora lo repito: si alguien les anda predicando un evangelio distinto del que recibieron, ¡que caiga bajo maldición!

Efesios 4:11-13 

Él mismo constituyó a unos, apóstoles; a otros, profetas; a otros, evangelistas; y a otros, pastores y maestros, a fin de capacitar al pueblo de Dios para la obra de servicio, para edificar el cuerpo de Cristo.  De este modo, todos llegaremos a la unidad de la fe y del conocimiento del Hijo de Dios, a una humanidad perfecta que se conforme a la plena estatura de Cristo.

Colosenses 3:16-17

Que habite en ustedes la palabra de Cristo con toda su riqueza; instrúyanse y aconséjense unos a otros con toda sabiduría; canten salmos, himnos y conaciones espirituales a Dios, con gratitud de corazón.  Y todo lo que hagan, de palabra o de obra, háganlo en el nombre del Señor Jesús, dando gracias a Dios el Padre por medio de él.

Efesios 4:16

Por su acción todo el cuerpo crece y se edifica en amor, sostenido y ajustado por todos los ligamentos, según la actividad propia de cada miembro.

1Corintios 12:4-7

Ahora bien, hay diversos dones, pero un mismo Espíritu.  Hay diversas maneras de servir, pero un mismo Señor.  Hay diversas funciones, pero es un mismo Dios el que hace todas las cosas en todos.  A cada uno se le da una manifestación especial del Espíritu para el bien de los demás.

1Corintios 12:7,11

A cada uno se le da una manifestación especial del Espíritu para el bien de los demás.  Todo esto lo hace un mismo y único Espíritu, quien reparte a  cada uno según él lo determina.

1Corintios 12:4-10

Ahora bien, hay diversos dones, pero un mismo Espíritu.  Hay diversas maneras de servir, pero un mismo Señor.  Hay diversas funciones, pero es un mismo Dios el que hace todas las cosas en todos.  A cada uno se le da una manifestación especial del Espíritu para el bien de los demás.  A unos Dios les da por el Espíritu palabra de sabiduría; a otros, por el mismo Espíritu, palabra de conocimiento; a otros fe por ese mismo Espíritu, dones para sanar enfermos; a otros, poderes milagrosos; a otros, profecía; a otros, el discernir espíritus; a otros, el hablar en diversas lenguas; y a otros, el interpretar lenguas.

1Corintios 12:7,8,11

A cada uno se le da una manifestación especial del Espíritu para el bien de los demás.  A unos Dios les da por el Espíritu palabra de sabiduría; a otros, por el mismo Espíritu, palabra de conocimiento; Todo esto lo hace un mismo y único Espíritu, quien reparte a  cada uno según él lo determina.

1Corintios 12:12,13

De hecho, auque el cuerpo es uno solo, tiene muchos miembros, y todos los miembros, no obstante ser muchos, forman un solo cuerpo. Así sucede con Cristo.  Todos fuimos bautizados por un solo Espíritu para constituir un solo cuerpo – ya seamos judíos o gentiles, esclavos o libres -, y a todos se nos dio a beber de un mismo Espíritu.

1Corintios 12: 12,13,20,27

De hecho, auque el cuerpo es uno solo, tiene muchos miembros, y todos los miembros, no obstante ser muchos, forman un solo cuerpo. Así sucede con Cristo.  Todos fuimos bautizados por un solo Espíritu para constituir un solo cuerpo – ya seamos judíos o gentiles, esclavos o libres -, y a todos se nos dio a beber de un mismo Espíritu. Lo cierto es que hay muchos miembros, pero el cuerpo es uno solo.  Ahora bien, ustedes son el cuerpo de Cristo, y cada uno es miembro de ese cuerpo.

Efesios 4:15,16

Más bien, al vivir la verdad con amor, creceremos hasta ser en todo como aquel que es la cabeza, es decir, Cristo. Por su acción todo el cuerpo crece y se edifica en amor, sostenido y ajustado por todos los ligamentos, según la actividad propia de cada miembro.

Gálatas 6:2

Ayúdense unos a otros a llevar sus cargas, y así cumplirán la ley de Cristo.

Romanos 12:15

Alégrense con los que están alegres; lloren con los que lloran. 

Hebreos 10:24,25

Santiago 5:16  

Por eso, confiésense unos a otros sus pecados, y oren unos por otros, para que sean sanados.  La oración del justo es poderosa y eficaz.

1Tesalonicenses 5:14 

Hermanos, también les rogamos que amonesten a los holgazanes, estimulen a los desanimados, ayuden a los débiles y sean pacientes con todos. 

Efesios 4:2,3 

Siempre humildes y amables, pacientes, tolerantes unos con otros en amor.  Esfuércense por mantener la unidad del Espíritu mediante el vínculo de la paz.  

Romanos 12:3-5

Por la gracia que se me ha dado, les digo a todos ustedes: Nadie tenga un concepto de sí más alto que el que debe tener, sino más bien piense de sí mismo con moderación, según la medida de fe que Dios le haya dado.  Pues así como cada uno de nosotros tiene un solo cuerpo con muchos miembros, y no todos estos miembros desempeñan la misma función, también nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo, y cada miembro está unido a todos los demás.

Hechos 2:42

Se mantenían firmes en la enseñanza de los apóstoles, en la comunión, en el partimiento del pan y en la oración.

Romanos 12:5

También nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo, y cada miembro está unido a todos los demás.
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